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Questao 1: Sejam V = F(R,R) o R-espago vetorial das fungoes f : R — R e
Vi={feF: flx)=f(—z), Ve eR} e Vo=A{feF: f(x)=—f(—x), Ve eR}

os subconjuntos de V' formados, respectivamente, pelas fungoes pares e fun¢oes impares. Mostre

que:
(a) (2,0 pontos) Vi e Vi sdo subespagos vetoriais.

(b) (1,0 ponto) V =V, & V5.

Questao 2: (1,0 ponto) Verifique se W = {(0,a,b) : a,b € R} é gerado pelos vetores
u=1(0,1,2) e v=(0,—-1,1).

Questao 3:
(a) (1,0 ponto) Defina conjunto linearmente dependente e conjunto linearmente independente.

(b) (1,5 pontos) Se F = Z,, o subconjunto {(1,1,0),(1,0,1),(0,1,1)} de F? é linearmente
dependente?
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Questao 4: (1,0 ponto) Verifique se o conjunto B = {1,1+z,1 — 2?1 —z — 2? — 2%} é uma

base de P3(R), o espago vetorial dos polindmios de grau até 3 e coeficientes reais.

Questao 5:

(a) (1,0 ponto) Mostre que se Wy, Wy s@o subespagos vetoriais de um K-espago vetorial V'
entao

(WL UWy) =W, + Wh.
(b) (1,5 pontos) Sejam vy = (1,2,3), va = (3,2,1) e v3 = v1 + vo. Considere U = (vy,v9) €
V = (v3). Determine dim(U + V') e dim(UNV).

Questao extra: (3,0 pontos) Sejam V = {p : [-1,1] = R; p(z) = azz® + axz® + a1 + ao}
eS={peV:p-1) =0 e p(l) =0} Mostre que S é um subespago vetorial de V.

Encontre uma base e a dimensao do subespaco S.

BOA PROVA!



